

Источник: «Зорька» - 2013-06-07

Короновали цветочниц



В [Центральном ботаническом саду Национальной академии наук Республики](#) впервые прошёл Открытый чемпионат Беларуси по профессиональной флористике “Васильковая корона”. Чтобы поразить публику и строгое жюри авторскими шедеврами, в столице собрались именитые белорусские и украинские мастера. Флористы состязались в оформлении клумб, создании букетов, украшении платьев живыми цветами. На творчество вдохновили картины известных художников. Так, минчанка Татьяна Шут выбрала портрет Марии-Антуанетты, написанный Мари Элизабет Луизой Виже-Лебрён. По итогам конкурса жительница столицы заняла третье место. Второе досталось Ольге Завалинич из г. Барановичи. Безоговорочную победу одержала киевлянка Ирина Татарина.

Фото Юлии ЯСЮЧЕНИ.